
 

Итоговое мероприятие.  

«Не прерывается памяти нить» 

Воспитатель Хисматуллина Е.С. 

Тема: «Не прерывается памяти нить» 

Цель: воспитывать чувство патриотизма у детей старшего дошкольного 

возраста. 

Задачи:  

Образовательная: 

1.  Дать представление о значении победы нашего народа в битве при 

освобождении нашей страны. 

2. Формировать гражданскую позицию, чувство любви к Родине. 

3. Расширять кругозор детей и способность сопереживать другим людям. 

4. Побуждать уважительно, относиться к подвигу солдат освобождавших 

нашу страну от врагов. 

Развивающая: 

1. развивать у детей воображение, наблюдательность, любознательность, 

стремление узнать больше нового о подвигах своих героев. 

Воспитывающая: 

1. Воспитывать будущих защитников Отечества; 

2. Воспитывать в детях чувство долга, ответственности, гордости, уважения и 

любви к своей малой Родине. 

3. Воспитывать уважение к героизму русских солдат, отдавших свои жизни 

при освобождении страны  от врагов; 

4. Воспитывать уважение и любовь к своим предкам — прапрадедам, 

участвовавшим при освобождении нашей Родины от врагов. 

Предварительная работа: 

1. Беседа о том, как начиналась война, о героях отстоявших нашу страну, 

о памятниках, о городах героях. 

2. Проведение заочных экскурсий.  

3. Подготовка презентации «Когда началась война?», «Истории ветеранов в 

моей семье», «Семейное посещение музеев военной славы» 

4. Разучивание стихотворений. 

5. Конструирование. 

 

 

 

 



 

Ход мероприятия. 

Воспитатель: Дети входят в зал под тихую музыку вместе с 

воспитателем.    

     Все дальше в прошлое уходят годы Великой Отечественной войны,  все 

меньше остается в живых свидетелей тех страшных испытаний. Но подвиг 

советских людей, вставших на защиту Отечества, будет вечно жить в памяти 

народа.  

     Ребята наше мероприятие,  посвящается  75 годовщине Победы русского 

солдата над фашизмом. Мы с вами на протяжении месяца работали над 

проектом «Добрые истории».  Давайте с вами вспомним,  с чего мы с вами 

начинали, что запомнилось вам больше всего и что нового вы узнали.  

Воспитатель: Какого числа началась война? (Ответы детей...) 

Воспитатель: Сколько длилась война? (Ответы детей...) 

Воспитатель: Как называется праздник, который празднуют 9мая? (Ответы 

детей...) 

На экране включается  кинохроника "Первый поезд победы прибыл» 

Воспитатель: Правильно молодцы! А сейчас посмотрите на экран! 10 мая 

1945, в Москву на Белорусский вокзал, прибыл «Первый поезд победы».  

Выходят Лиза и Никита, Валя и Ярослав, Паша и Саша, показывают 

миниатюру «Встреча на Белорусском вокзале» и рассказывают стихи:  

Лиза и Никита: Этот поезд необычный. 

Прибыл он издалека. 

Как хотел его я встретить лично, 

Мощь его так велика! 

Валя и Ярослав: Облаком окутан дыма, 

Он привез победу всем, 

На платформе ствол «максима», 

Что из тех еще систем. 



Паша и Саша: Есть полуторка, зенитка, 

Что напомнила войну, 

Красная звезда – визитка 

Впереди – за всю страну! 

Воспитатель: Молодцы ребята! Присаживайтесь. А сейчас давайте все 

вместе сконструируем поезд «Победы» 

Коллективное конструирование из геометрических фигур.  

Воспитатель: Давно закончилась война, давно с войны пришли солдаты. 

И на груди их ордена горят как памятные даты. 

В один и тот же день и час на встречу, вы к друзьям спешите. 

Но с каждым годом меньше вас, и нас за это вы простите. 

Вам всем, кто вынес ту войну – в тылу иль на полях сражений, 

Принёс победную весну, поклон и память поколений! 

   Давайте сейчас с вами расскажем о своих героях войны, ведь в каждой 

семье есть свои герои. 

 Выходят дети, держа в руках плакаты и рассказывают (кратко) о своих 

героях победы  (Паша, Артём, Тимур, Дима, Агали) 

Воспитатель: Молодцы ребята! На экране появляется презентация с 

фотографиями и героями «Бессмертного полка» Дети выходят и 

рассказывают стих,  держа в руках фотографии своих героев войны.  

(Дима, Тимур) Шагает по России полк бессмертный. 

По Ялте, Краснодару и Москве. 

Портрет родной несут в руках заветный, 

В Калуге, Магадане, Бугульме. 

 

(Артём, Паша) Колоннами идёт, гордясь, Россия. 

И держит фотографии солдат, 

Ведь каждая из них для нас - святыня, 

За ними Курск, Смоленск и Сталинград. 

 



 

(Агали) Мы будем лишь тогда непобедимы: 

Когда в строю бессмертного полка, 

Все станем с ветеранами едины. 

И подвиг их прославим на века! 

(О. Воротынский) 

Воспитатель: В 2020 году будет  75 лет как закончилась  «Великая 

Отечественная Война», и наше занятие это память прошлых дней. С 

помощью стихотворений и сценок мы с вами приблизились к эпохе военных 

дней. Мне хотелось оставить у вас, в ваших сердцах маленький след той 

фронтовой жизни, который вы сегодня прочувствовали. Пусть память о 

Победе, о погибших солдатах во время Великой Отечественной войны и о 

героях каждой семьи останется в наших сердцах навсегда. 
 

 

 

 

 


